
№№88 ((8811))
ВВііввттоорроокк,, 1177 жжооввттнняя 22001177 ррооккуу
ВВИИДДААЄЄТТЬЬССЯЯ ЗЗ 22000088 РРООККУУ

УУ ХХЕЕРРССООННССЬЬККІІЙЙ ДДЕЕРРЖЖААВВННІІЙЙ ММООРРССЬЬККІІЙЙ
ААККААДДЕЕММІІЇЇ ВВІІДДББУУЛЛААССЯЯ ЗЗННААККООВВАА ППООДДІІЯЯ ЗЗ ННААГГООДДИИ
УУРРООЧЧИИССТТООЇЇ ППООССВВЯЯТТИИ ВВ ККУУРРССААННТТИИ 22001177 РРООККУУ

Шановні курсанти,
колеги та гості свята!

Естафета морських поколінь – це
справжнє свято міста, адже історія
Херсона з часів його заснування і
донині тісно пов’язана з корабле
будуванням, судноплавством і роз
витком морської освіти. Сьогодні на
березі Дніпра зібралися сотні городян і
гостей міста, щоб розділити радість
із юнаками, які починають свій
професійний шлях у морській інду
стрії.

Морська стихія завжди вабила
сильних духом, мужніх і відповідаль
них молодих людей. Херсонська дер
жавна морська академія має все, щоб
дати їм ґрунтовні знання і сформувати професійні навички. Ми маємо
досвідчений професорськовикладацький склад, надійних інвесторів, завдяки
яким у закладі створена найсучасніша навчальнотренажерна база. В
академії навчаються представники всіх областей України, і це – ще одне
свідчення того, що ХДМА посіла поважне місце серед навчальних закладів
нашої держави.

Слід висловити подяку компанії «Marlow Navigation», Міжнародному
комітету морських роботодавців ІМЕС, місцевій владі і всім нашим
партнерам, завдяки яким курсанти академії мають можливість здобувати
якісну морську освіту, проходити практику і отримувати робочі місця.

Упевнений, що молоді люди, які сьогодні приймають естафету морських
поколінь, зробили правильний життєвий вибір! Успіхів вам, міцного здоров’я,
сил і натхнення! Слава Україні!

З повагою,
ректор ХДМА, професор Ходаковський В.Ф.



Немає на землі людини, байду
жої до моря. Чарівні співи

хвиль пробуджують у серцях захоплен
ня величчю Всесвіту, відчуття трепету
від його краси. Але є люди, для яких
море, – робота і дім, тривога і при
страсть, випробування і щастя.

Моряк – це не просто професія, це
тип характеру та спосіб життя. В усьому
світі більше, ніж півтора мільйона лю
дей пов’язують свою професію з мор
ською стихією і таким чином роблять
внесок у світове судноплавство.

Життя України як морської держа
ви неможливо уявити без кораблів,
портів, морських навчальних закладів і
наукових установ. Життя Херсона, як
міста корабелів, неможливо уявити без
Херсонської державної морської ака
демії.

Щорічно збираються у парку Слави
курсанти та їх батьки, співробітники
академії та гості свята на урочисту по
святу молодих людей, які щойно всту
пили до закладу. Вже півстоліття існує
ця традиція.

14 жовтня 2017 року понад 1300
юнаків і дівчат, пройшовши у супро
воді духового оркестру центральними
вулицями міста, вишикувалися на на
бережній Дніпра, щоб прийняти від
своїх попередників естафету морських

поколінь. Дзвін корабельної ринди та
фанфари сповістили усіх присутніх
про початок урочистого дійства.

Зі словами привітання до нових ви
хованців навчального закладу звернув
ся ректор Херсонської державної мор
ської академії Володимир Федорович
Ходаковський. У своїй промові він під
креслив: «Нинішній стан міжнародного
торговельного флоту потребує глибоких
професійних знань, умінь та навичок, які
можна отримати лише в авторитетних
морських навчальних закладах. Херсонська
державна морська академія чітко орієн
тується у підготовці морських фахівців
на славні традиції своїх попередників та на
постійно зростаючі вимоги сучасної мор
ської індустрії. Колектив академії здійснює

Вівторок, 17 жовтня 2017 року2

ЕЕССТТААФФЕЕТТАА ММООРРССЬЬККИИХХ ППООККООЛЛІІННЬЬ 22001177 РРООККУУ

Урочисті фанфари – сигнал до початку
свята «Естафета морських поколінь»

Урочистий марш курсантів ХДМА
центральними вулицями міста

Привітання учасників свята ректором ХДМА,
професором Ходаковським В. Ф.
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заходи щодо збереження і примноження сла
ви та міжнародного авторитету закладу
у галузі морської освіти».

На урочистості завітали голова
Херсонської обласної державної адміні
страції Андрій Анатолійович Гордєєв,
голова Херсонської обласної ради
Владислав Миколайович Мангер, на
родний депутат України, в.о. голови
Комітету Верховної Ради України з пи
тань науки і освіти Олександр Воло
димирович Співаковський, президент
компанії «Marlow Navigation» Герман
Іден, Херсонський міський голова
Володимир Васильович Миколаєнко,
представники національних і світових
крюїнгових та судноплавних компа
ній, підприємств, організацій, вищих
навчальних закладів Херсонщини й
України.

Голова Херсонської обласної дер
жавної адміністрації Гордєєв А. А.
привітав нове поповнення Херсонської
державної морської академії з посвятою
в курсанти і зазначив: «Практика залу
чення академією іноземних інвестицій для
свого розвитку є вдалим прикладом успіш
ного менеджменту в освіті. Тому вірю, що
у вашого навчального закладу велике і слав
не майбутнє». Андрій Анатолійович
побажав колективу ХДМА успіхів на
шляху створення найкращих умов для
нарощування освітнього потенціалу
України та забезпечення широкого до
ступу талановитої молоді до нових
знань.

До привітань приєднався голова
Херсонської обласної ради Владислав
Миколайович Мангер: «Для мене це дуже
хвилююче свято, адже 32 роки тому я теж
проходив посвяту в курсанти та одягав
гюйс – символ мореплавця. ХДМА – це
найстаріший морський навчальний заклад
на теренах нашої держави. Тож будьте доб
рими моряками та гідно несіть прапор
України по всьому світу».

Учасники свята почули привітання і
від президента компанії «Marlow Navi
gation» Германа Ідена, який висловив

Вітальна промова голови Херсонської
обласної державної адміністрації
Андрія Анатолійовича Гордєєва

Виступ голови Херсонської обласної ради
Владислава Миколайовича Мангера

Вітальна промова президента компанії
«Marlow Navigation» Германа Ідена

Виступ народного депутата України, в.о.
голови Комітету Верховної Ради України з
питань науки і освіти Співаковського О. В.
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задоволення рівнем підготовки випуск
ників ХДМА: «Кваліфікація та відданість
українських моряків дозволяють їм бути
конкурентоспроможними та управляти
нашими суднами надійно, кваліфіковано та
екологічно безпечно. Освіта, що надається
у Херсонській державній морській академії,
гарантує підготовленість моряків від
повідно до найновіших стандартів».

В океані треба мати сміливу душу і
чисте серце. Курсантистаршокурсни
ки, передаючи молодому поповненню
академії естафету морських поколінь,
зачитали їм свій наказ: «Гаряче любіть
свою Батьківщину, будьте віддані Єдиній
Незалежній Україні, своєму народові; напо
легливо оволодівайте морською наукою і
практикою; любіть нашу академію, бере
жіть її традиції, примножуйте її славу і
честь». Приймаючи молоде поповнен
ня у братство спадкоємців найстарішо
го в Україні морського навчального зак
ладу, досвідчені курсанти побажали
їм успішного подолання всіх рифів і
підводних течій, які будуть зустрічати
ся на нелегкому шляху до здобуття про
фесії моряка.

У цей знаменний день курсанти у
присутності рідних і близьких присяг
нули на вірність українському народо
ві, морю та традиціям свого навчаль
ного закладу: «Ми клянемось наполегливо
оволодівати знаннями, стати фахівцями
морської справи і гідно нести прапор рідної
єдиної України по морях і океанах планети;
берегти у пам’яті та гідно продовжувати
славетну історію України, надбання віт
чизняного флоту і нашої рідної Альма
Матер – Херсонської державної морської
академії; відповідальною працею, сумлінним
навчанням і зразковою поведінкою домог
тися поваги свого колективу, рідних і
близьких, херсонців і українського суспіль
ства».

Коли нарешті наступила довго
очікувана хвилююча мить отримання
одного з символів мореплавства – мор
ських комірців, яка знаменує посвяту
в курсанти, всі присутні затамували

«Клянемось берегти у пам’яті та гідно
продовжувати славетну історію України!»

Молоде поповнення Херсонської
державної морської академії

Виступ міського голови
Володимира Васильовича Миколаєнка

Випускники оголошують текст наказу новому
поповненню майбутніх моряків
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подих. Адже відтепер юнаки і
дівчата стали повноправними
курсантами, частиною славет
ної історії Херсонської держав
ної морської академії. Споді
ваємося, що їх звершеннями
поповняться сторінки літопи
су легендарного морського на
вчального закладу.

Із нагоди свята на адресу
професорськовикладацького
складу та курсантів прозвучали
слова привітання від народного
депутата України, в.о. голови
Комітету Верховної Ради Украї
ни з питань науки і освіти
Олександра Володимировича Співаковського. У своєму виступі він підкреслив:
«У світі давно знають: диплом Херсонської державної морської академії – це гарантія про
фесійності, високого рівня знань і людської порядності. А це ще раз доводить, що якісна
освіта є найкращим стартовим капіталом для молодої людини. Я радію, що цього року
переваги української вищої освіти оцінили юнаки з окупованих територій. Серед першо
курсників є 54 курсанти з Криму. Сподіваюся, що на час навчання Херсон стане для них
рідною гаванню».

Херсонський міський голова Володимир Васильович Миколаєнко у вітальному
слові зазначив: «Море, як і життя, не буває спокійним. І підкорити його, стоячи на
березі, неможливо. Але вам буде усе під силу, якщо ви знатимете, що на вас чекають у
рідному домі. І що б не сталося, яким би неспокійним не було море, – хай ніколи не

Незабутня мить отримання гюйсів –
символів мореплавців

Клятва на вірність українському народові



губиться для вас світло рятівного маяка, світло рідного Херсона».
Для вихованців Херсонської державної морської академії з дня урочистої по

святи в курсанти починається нове життя, складне і відповідальне, але цікаве та
змістовне. А батьки завжди хочуть, щоб це життя було просто щасливим. Вони
знають, що відтепер багато днів проходитиме у виснажливому очікуванні сина
або доньки з рейсу, але вони поважають вибір своїх дітей і захоплюються
їх мужністю. Мати курсантапершокурсника Оксана Анатоліївна Барильник
Куракова від імені всієї батьківської спільноти побажала дітям зберігати вірність
собі та своїй Батьківщині, адже саме це є неодмінною умовою щасливого життя.

Іспанське прислів’я учить: «Якщо
хочеш стати віруючою людиною,
вийди у відкрите море в штормову
ніч». Не дивно, що церемонія по
святи в курсанти відбувається за
участю священника. Настоятель
Храму святої мучениці Олексан
дри УПЦ Київського патріархату
протоієрей Андрій Калита благо
словив юнаків і дівчат та наставив
їх на праведний шлях.

Моряки, пов’язавши свою долю
з долею Вітчизни, завжди стояли і
стоять у перших рядах її захис
ників. Вони боронять її спокій у
боях, плекають її добробут у
далеких плаваннях, примножують
її славу в наукових лабораторіях.
Ріки крові пролили моряки у бит
вах за щасливе майбутнє рідної
держави. За традицією пам’ять
славетних мореплавців, що заги
нули у водній пучині та на полях
битв за незалежність України,
курсанти вшанували покладанням
вінків на води сивого Дніпра та до
меморіального комплексу на Алеї
героїв Незалежної України.

Наприкінці свята курсанти
старших курсів продемонстрували
навички боротьби за виживання
на морі в екстремальних умовах:
одна команда за сигналом пожеж
ної тривоги залишила «аварійне»
судно (навчальне судно академії
«ОМ–106»), інша підбирала їх на
рятувальному катері «BRIG», по
дарованому крюїнговою компа
нією «Marlow Navigation».
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Протоієрей Андрій Калита проводить
обряд божого благословення

Хвилина мовчання

Вшанування пам’яті загиблих моряків
покладанням вінків
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ППІІДДППИИССААННННЯЯ ДДООГГООВВООРРУУ ЗЗ ККООММППААННІІЄЄЮЮ
««MMAARRLLOOWW NNAAVVIIGGAATTIIOONN»»

Після урочистої посвяти
в курсанти відбулася зус

тріч ректора академії, професора
Володимира Федоровича Ходаков
ського з почесними гостями.
Володимир Федорович ознайомив
присутніх зі значними резуль
татами багаторічної співпраці
ХДМА з компанією «Marlow Navi
gation», підкреслив, що інвестиції,
отримані Херсонською державною
морською академією, дозволили
створити найкращу в Чорно
морському басейні навчально
тренажерну базу. Володимир
Федорович зазначив, що обидві сторони завжди виконують свої зобов`язання в
рамках співробітництва в повному обсязі, та висловив сподівання на подальше
зміцнення ділових зв’язків.

Президент компанії «Marlow Navigation» Герман Іден запевнив присутніх у
тому, що теж задоволений результатами співробітництва з Херсонською держав
ною морською академією. Випускники ХДМА отримують якісну підготовку, яка
дозволяє їм досягати успіху в професійній діяльності, а їх особисте професійне
зростання стає складовою розвитку всієї морської галузі. Герман Іден підкреслив:
«Академія – це не відокремлений тренажерний і навчальний заклад, а чинник динаміки
та прогресу в морській індустрії, що користується підтримкою і визнанням її пред
ставників».

У рамках взаємовигідного партнерства та в ході переговорів підписано
доповнення до Договору про співпрацю в питаннях підготовки та працевлашту
вання морських фахівців між компанією «Marlow Navigation» і Херсонською дер

жавною морською академією (від
08.10.2011 р.).

Херсонська державна морська
академія зусиллями багатьох
поколінь педагогів, науковців,
практиків підготувала понад 50
тисяч кваліфікованих фахівців
для морської галузі. Нині вона є
сучасним навчальним закладом
європейського типу та визнана у
світі. Попереду – новий рік і нові
горизонти. Але немає завдань,
які б були не до снаги творчій
команді Херсонської державної
морської академії.

Підписання договору між компанією «Marlow Navigation»
і Херсонською державною морською академією

Компанія «Marlow Navigation» і Херсонська державна
морська академія продовжать співпрацю
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ВВІІДДККРРИИТТТТЯЯ ШШВВААРРТТООВВННООЇЇ ССТТААННЦЦІІЇЇ
ТТАА ССППООРРТТИИВВННООТТРРЕЕННААЖЖЕЕРРННООГГОО ККООММППЛЛЕЕККССУУ

У день посвяти нового поповнення
ХДМА в курсанти у Херсонській

державній морській академії за участі
президента крюїнгової компанії «Marlow
Navigation» Германа Ідена, керівників
області, представників ЗМІ відбулося
урочисте відкриття швартовної станції та
спортивнотренажерного комплексу.

Швартовна станція призначена для
практичного вивчення швартових при
строїв і формування навичок швартуван
ня судна при різних вітрах, припливах і
течіях із використанням буксирів і без
них, адже процес закріплення судна до
берегових і плавучих причальних споруд або до іншого судна дуже складний, ризи
кований і відповідальний. Важливо, щоб майбутні мореплавці уміли виконувати всі
необхідні для забезпечення такого важливого процесу дії та обслуговувати швартові
пристрої згідно з вимогами Кодексу ПДНВ. Адміністрація тренажерного центру ви
словила пропозицію впровадити в навчальний процес ХДМА курс «Безпечні швартов
ні операції», вивчення якого значно підвищить конкурентоспроможність випускників
академії на ринку праці.

На прохання курсантів за кошти профспілки був створений спортивний майдан
чик із гумовим покриттям та 19ма вуличними тренажерами, на яких одночасно мо
жуть займатися 33 курсанти. Його відкриття перетворило заняття спортом на
справжнє задоволення для курсантів.

Курсанти ХДМА демонструють роботу
на спортивних тренажерах

Урочисте відкриття швартовної станції

Демонстрація можливостей лабораторії
«Швартовна станція»




